
 

 

FONDUL SOCIAL EUROPEAN  

Programul Educație și Ocupare 2021-2027   

Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al  

drepturilor sociale“   

Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic“  

Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de  

educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non -formale și informale, pentru a sprijini  

dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea  

introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie“  

 

Vizita de studiu la Liceul Tehnologic de Silvicultură si 

Agricultură „Casa Verde” Timișoara 
 

 

În data de 30.03. 2026, 47 de elevi ai Liceului Tehnologic “Mihai Novac “ din Oravița au 
avut bucuria de a  efectua o vizită de studiu la Liceul Tehnologic de Silvicultura si Agricultura 
„Casa Verde” Timișoara, într-un schimb de experiență plin de energie și idei noi.  

 
Întâlnirea a fost o oportunitate excelentă pentru a împărtăși experiențe, a descoperi 

perspective diferite și a lega noi prietenii. Activitățile desfășurate împreună au încurajat 
colaborarea, creativitatea și dorința de a învăța unii de la alții. 

 
Vizita de studiu a celor 47 de elevi de la Liceul Tehnologic „Mihai Novac” din Oravița la 

Liceul Tehnologic de Silvicultură și Agricultură „Casa Verde” din Timișoara a reprezentat o 
experiență educațională valoroasă și s-a desfășurat în cadrul activității proiectului cu titlul 
„Calificare profesională de calitate prin stagii de pregătire practică pentru elevii ai Liceului 
Tehnologic “Mihai Novac “ din Oravița” finanțat prin Fondul Social European+, cod SMIS 
313240. Elevii din grupul țintă al proiectului au fost însoțiți de 6 experți din proiect. 

 
Participanții au avut ocazia să descopere baza materială modernă, să observe 

activitățile practice specifice domeniilor agricultură și silvicultură și să participe la schimburi 
de idei cu elevi și cadre didactice dintr-o instituție cu tradiție. 

 
 Întâlnirea a contribuit la dezvoltarea colaborării între cele două licee și la orientarea 

profesională a elevilor, oferindu-le o perspectivă mai clară asupra oportunităților din domeniul 
tehnic, cu accent pe desfășurarea stagiilor de pregătire practică. 

 
  Elevii au descoperit noi perspective asupra carierei în domeniul tehnic, agricol sau 

silvic, au fost  inspirați să își continue studiile, să participe la proiecte sau să se implice activ în 
activități practice desfășurate în cadrul stagiilor de pregătire practică. 

 
Mulțumim Liceului Tehnologic de Silvicultură și Agricultură „Casa Verde” din Timișoara  

pentru colaborare și sperăm ca această experiență să fie doar începutul unor viitoare 

colaborări frumoase! 


























































